

首次亮相

泡泡巨人卡通群星国庆来宁 8日“匹诺曹小丑”提前亮相

10月1日至10月6日中秋国庆长假期间,由南京大洋文化传媒等引进的“泡泡巨人儿童卡通嘉年华主题乐园”整体家庭文化娱乐项目即将登陆南京,届时将在南京奥体中心东门花园广场平台搭建起神秘的“巨人城堡”,给孩子们带来惊喜。昨天记者获悉,虽然活动10月1日才拉开序幕,但8月8日(本周三),泡泡巨人的代表——长近30米,宽约10米,高约7米的“匹诺曹小丑”就将提前现身。

“泡泡巨人卡通群星儿童欢乐嘉年华”首度来宁的消息经现代快报报道后引起了市民的广泛关注,尤其是现代快报我能网推出的优惠购票活动,也吸引了不少市民的参与。有兴趣的市民都可以享受到现代快报提供的优惠。

具体优惠办法:

本次活动将在10月1日至10月6日登陆南京,每天早上9:00开园,17:30闭园。共有两种票种,一种是幸福家庭套票(2成人1儿童),票价200元;一种是个人票,票价是100元。一张票就可以全天候玩转嘉年华。

市民只要登录我能网(www.wonengw.com),搜索圈子“写作小能人”,查看相关活动帖,跟帖报名,并最终通过我能网购票,就可以有惊喜优惠。如果您是我能网的注册会员,在购票的时候,就可以凭借我能网的会员积分抵用现金,家庭套票可以用50积分抵用20元现金,个人票可以用25积分抵用10元现金。如果您还不是我能网的会员,可以现在就注册成为会员,登录后根据相关的积分获取规则赚取积分,就能进一步享受优惠购票。

不仅有积分购票惊喜,现代快报还为前30位购家庭套票的读者提供UME国际影城观影票2张,市民可以根据该电影票票面要求到UME国际影城(1912店和国际广场店)观看自己喜爱的影片。相关的优惠活动及领票办法,我能网将通知相关购票读者。市民也可以拨打58598123进行咨询。现代快报记者 刘磊



巨型“匹诺曹小丑”8月8日即将亮相

再博关注

《活佛济公》第三季热播 编剧承诺:收视破2就筹备下一部

由陈浩民、林子聪、馨子、韩晓等人主演的大型神话古装剧《活佛济公》第三季在江苏卫视开播以来,为观众带来了不少快乐,成为晚间收视冠军剧目。第三季延续了前两季的幽默、励志和搞笑。继陈浩民“裸求收视”后,日前该剧编剧简远信在接受采访时,又放出了“求关注”的豪言壮语——“收视破2,我立刻开始创作下一部!”

和前几季的模式一样,《活佛济公》第三季由8个小故事构成,从一开始的《天蚕变》《天鹅梦》等到最后压轴出场的《胭脂情》,每一个小故事的名称都特别吸引人。说起这次的创作灵感,金牌编剧简远信说:“这些故事都是我平时一点一滴努力



范文芳(右)与韩晓的造型

收集的。”他举例表示:“就像剧中《红花告御状》这个故事,就是根据古代告御状的真实历史资料改编的。”简远信解释说:“在古代告御状是小事,不管有没有告成都有生命危险,所以剧中的人物都是提着头去告御状的,随时准备掉脑袋。”虽然故事有些

残忍,但是编剧认为有必要让大家知道:“很多古代中国的事,观众都不知道,希望他们能通过这部剧了解更多。”

不过,面对年过六旬的简远信,很多观众会奇怪,为什么他写出的剧本总是走在“潮流尖端”。对此简远信显示出“老顽童”本色,调皮地说:“我是活在现代的,不能让古人打手机,让他们说些流行的话总是可以的。我觉得一定要开心认真地过好每一天。”

虽然自称在创作《活佛济公》第三季的时候病了两个月,但是当被问及会不会继续创作时,简远信表示:“只要这次收视能破2,我马上就写下一部!”

现代快报记者 应嘉轩

屡次飙泪

安雯哭诉被扣演出费 经纪人矢口否认

为爱而复出的旧版《红楼梦》中晴雯的扮演者安雯昨天中午连续发微博,哭诉经纪人江小鱼因为反对她挣钱救苏越而扣了她的收入,现在已经几个月拿不到钱。不过江小鱼给出的说法却完全相反,称自己从来没有通过安雯赚过一分钱。

记者发现,昨天下午安雯连续在新浪微博发文声讨经纪人江小鱼。

“之前的一百万一直就没有拿到一分钱!现在的江小鱼因为到今天依然不肯为救苏越拿一分钱,我无法再与他合作!我准备喝酒了吧!”

“我真的不想指责任何人!我就恨苏越!但是我爱他!我必须救他!不然我这样站出来到底为了什么?我屈辱了两年多难道还不能为了他再最后屈辱一下自己吗?喝酒吧没



安雯

什么!小鱼已经让我唱过‘夜总会’了!可我挣了多少钱我是不知道的!所有的钱都交给小鱼!上个月已经因为给苏越还债而不给我生活费了。”

有记者致电安雯本人,但她没有接听,微博在实时更新。随

后,记者致电安雯的经纪人江小鱼。和大家预料的相反,江小鱼的语气不是义愤填膺,也不是气急败坏,反而有点悠闲自得,很像在向外人解释自己叛逆期的孩子的行为似的,一个劲儿让媒体“别当回事儿”。江小鱼表示:“事实肯定不是这样的。我不需要为自己辩护,我问心无愧。我只能说很多事不是我想做就能做。我也不是职业的经纪人,我只是想帮她,她也挺不容易的。我就是纯帮忙,我没通过她赚一分钱。”江小鱼表示,安雯确实有钱是在他那儿,“我每月都给她,但她赚的那点钱不能达到帮苏越还债的目的,所以她才这样。”

江小鱼表示,虽然如此,他们之间不会有什么其他矛盾,“还会继续帮她。她就是我的一个好朋友,我永远都会帮她,而且不会有任何埋怨。”

新宇

错失良机

主场3:3憾平山东鲁能,错失登顶机会 舜天纳闷:为啥山东裁判执法不避嫌?

昨晚,舜天在主场与山东鲁能踢出了一场荡气回肠的比赛,凭借达纳拉赫在上半场的帽子戏法,舜天3:3战平对手,错过了历史上首次登顶中超的机会,有些遗憾。不过,本场比赛足协安排山东籍主裁判执法,这让舜天方面颇感不爽,这种情况原本应该是应该回避的。

帽子戏法 “达10”遥遥领先射手榜

随着恒大输给贵州人和,舜天也迎来了首次登顶中超联赛的机会,千载难逢。这个夜晚,奥体和往常一样,坐得满满当当,近3万球迷期待见证舜天登顶的奇迹。这场比赛也是队长陆博飞的第100场中超联赛,意义非凡,球迷特地为陆

博飞准备了大型横幅。

和主场对阵天津时一样,双方从开场就展开了对攻,一场进球大战,随即上演。比赛才开始1分多钟,杜威便利用角球机会,门前倒钩破门。5分钟后,达纳拉赫同样利用角球扳平比分。第19分钟,山东再次反超,吕征踢出了一脚世界波。第29分钟,顽强的舜天再次追平比分,又是达纳拉赫头球攻门得手。双方的表演还没有结束,上半场结束前,埃雷尔森制造点球,达纳拉赫主罚命中,舜天3:2实现反超,达纳拉赫半场便上演了帽子戏法,状态神勇。

下半场,双方进入胶着状态,不过经验老道的鲁能还是抓住舜天精力不集中的瞬间,利用角球追

平了比分,3:3的比分也一直保持到了终场。

达纳拉赫的帽子戏法都未能帮助舜天带来三分,这多少有些遗憾,当然,在射手榜上,罗马尼亚人已经遥遥领先,牢牢占据了榜首位置。

莫名其妙 居然安排山东裁判执法

战平鲁能,舜天继续缩小了与领头羊恒大的差距,只差对手1分,形势不错。不过,面对状态并不好的鲁能队,没有全取三分,错失历史上首次登顶中超的机会,自然让舜天上下有些不爽。

值得注意的是,本场比赛的主裁判艾堃居然来自山东,让一名山



达纳拉赫(右)上演帽子戏法,在射手榜上遥遥领先 摄影 顾炜

东籍的主裁判来执法舜天与山东鲁能队的比赛,这令人费解,甚至有些莫名其妙,“这么关键的比赛,怎么能安排山东籍的主裁判来执法呢?这明显对舜天队有失公允。”一位舜天工作人员气愤地说道。按照惯例,像类似情况,一般都有回避原则,不知道这一次足协是出于什么考虑作出如此安排的。不仅如

此,本场比赛的第四官员谭海同样来自山东。

“我们姑且不论裁判在场上的执法水平如何,这样的安排,肯定是不合理的。”舜天工作人员对记者说。目前中国足协还没有对此事作出回应,一个事实是,本场比赛,鲁能队多次获得了前场的任意球角球机会。现代快报记者 吕远

应天职业技术学院:为90后插上迈向成功的“隐形翅膀”

应天职业技术学院近来喜讯频传:在2012年大学生毕业设计评比中,学校2011届毕业生分别获一等奖、二等奖和团队奖;在今年江苏省举办的首届高职院校大学生职业技能大赛中,学校四个代表队均获得二等奖、三等奖;学校舞蹈团被省教育厅命名为“江苏省大学生艺术团”,连续在江苏省大学生艺术展演活动中荣获特等奖、一等奖。今年上半年,学校学前教育专业被评定为省级特色专业,“信息融合与智能服务”和“教师教育”专业群、“学前教育实训中心”均已通过教育厅专家评审,将成为“十二五”期间省级重点专业建设和实训基地

建设项目。这些成绩居同类民办高校之首。

是什么让这些年轻的90后插上了迈向成功的“隐形翅膀”?是什么让学校的办学成果得到公认?是学校近年来狠抓内涵建设与独特的学生管理模式让高职院校的学子们更加自信,获得成功。

2007年12月,学校以优良的成绩通过了省教育主管部门的人才培养工作水平评估。为了进一步加强学校的内涵建设,2008年,学院提出了实施教育教学改革六项工程,制定了《教育质量与教学改革六项工程实施方案》,对“优秀教学团队与骨干教师、教学名师培养工程”、“品

牌特色专业建设工程”、“精品课程建设工程”、“网络与多媒体教学资源建设工程”、“实验教学与实训基地示范中心建设工程”和“教学与管理质量保障工程”等工作的实施进行部署和规划。经过几年的努力,“六项工程”建设工作取得了明显成效,形成了一批教育教学成果。在省教育厅“青蓝工程”优秀骨干教师、省级优秀教学成果奖、省特色专业及专业群建设、省级重点实验室实训基地建设、精品课程、精品教材、省优秀多媒体课件等省级教学成果遴选和评比中,学校各项成果均有建树。这一成绩居同类民办高职院校前列。

与此同时,学校注重树立先进典型,积极推进素质教育,全面促进学生成长。在学生教育和管理中,学校坚持以生为本,秉承“学生的成长与发展高于一切”的理念,坚持因材施教和差异化培养,科学全面地评价学生的综合素质。近年以来,学校针对民办高职院校学生的特点,学校制定一系列切实可行的教育措施,不断丰富和创新学生教育的方式方法,努力挖掘学生身上的闪光点,树立学生身边的闪光典型。先后进行了六次“闪光的群体”和“闪光的青春”大型先进表彰和学习活动。通过先进典型的评选表彰和推广学习,在全校范围内形成了

学习先进、弘扬正气的共同价值理念,形成了勤奋好学、厚德强能的良好校园风尚,有力地推动了大学生综合素质的提高,促进了学生的全面成长与成才,在学生中产生了极大的影响力和号召力。2012年,应天学院获得江苏省教育厅颁发的“高等学校学生教育管理创新奖”和主题教育活动奖。

内涵建设激发了学院的办学活力,赏识教育让每个学生树立自信,多向举措为确保每个学生迈向成功插上了“隐形的翅膀”。近年来,毕业生就业率稳步提高,连年保持在98%以上,毕业生受到用人单位的普遍欢迎。